

कपड़े की दुकान में हुई 15 लाख की चोरी की वारदात का पर्दाफाश, तीन गिरफ्तार

पैसों की तंगी और शौक के लिए चोरी की वारदात को अंजाम दिया था

अजमेर, (कासं)। अजमेर में कपड़ों की दुकान में चोरी कर लाखों रुपए चोरी करने के मामले का शनिवार को कोतवाली थाने के सीओ रुद्रप्रकाश शर्मा ने पर्दाफाश किया है। पुलिस ने मामले में तीन चोरों को गिरफ्तार किया है। वारदात से पहले चोरों ने मंदिर जाकर मंत्र मांगी। मंत्र पूरी होने पर चोरी की गई रकम में से एक लाख रुपए मंदिर में चढ़ावा चढ़ाया और शंभार भी किया। साथी ने अपने बेटे के मुंडन में जीमग भी किया। पुलिस को प्रारंभिक पूछताछ में इसका खुलासा किया है। मामले में एक अन्य चोर को भी गिरफ्तार किया गया है। आरोपियों के कब्जे से वारदात में उपयोग में ली गई एक बाइक और करीब चार लाख रुपए नगदी बरामद की है।

कोतवाली थाने के सीओ रुद्रप्रकाश शर्मा शनिवार को प्रेसवार्ता आयोजित कर मामले का पर्दाफाश करते हुए बताया कि 19 जनवरी को फॉयसार्गर रोड निवासी दुकानदार नवनवीत सिंहल ने चोरी का मामला दर्ज कराया था। उन्होंने बताया था कि पुरानी मंडी में धनलक्ष्मी राजपूती फैशन के नाम से उनकी दुकान है। 18 जनवरी की रात दुकान मंगल (बंद) कर अपने घर गए थे। अगले दिन सुबह स्ट्राफ ने फोन कर बताया



पुलिस ने कपड़े की दुकान में हुई चोरी के मामले में चोरों को गिरफ्तार कर रकम बरामद की।



- चोरी की वारदात से पहले चोरों ने भीलवाड़ा के प्रसिद्ध मंदिर में मंत्र मांगी थी
- मंत्र पूरी होने पर चोरी की रकम में से एक लाख रुपए मंदिर में चढ़ावा दिया
- तीनों से चोरी के 4 लाख रुपए और वारदात में इस्तेमाल बाइक बरामद की

कि दुकान के ताले टूटे हुए हैं। गल्ले से 15 लाख रुपए गायब थे। सीओ शर्मा ने बताया कि दुकान के बाहर लगे सीसीटीवी चेक करने पर तीन नकाबपोश बदमाश शटर तोड़ते दिखाई दे रहे थे। बाइक के नंबर नजर आ रहे थे। पुलिस टीम 200 से ज्यादा

सीसीटीवी चेक करते हुए झालावाड़ पहुंची। आरोपी लगातार अपनी लोकेशन बदल रहे थे। इसके बाद टीम ने कोटा, बुंदी, देवली, टोंक, निर्वाह व जयपुर में दस्तक दी। मुखबिर की सूचना पर फागी (जयपुर) पहुंची टीम ने मुख्य आरोपी हनुमान रेगर पुत्र स्वरूप को पकड़ा। हनुमान फागी का

ही रहने वाला है, उससे पूछताछ के बाद अजमेर निवासी कन्हैयालाल उर्फ कान्हा पुत्र कालुराम और महेंद्र पुत्र रामदेव को गिरफ्तार कर लिया। तीनों चोरी की वारदात करना कबूल किया है।

कोतवाली थाना प्रभारी दिनेश चौधरी ने बताया कि तीनों से चोरी के 4 लाख 7500 रुपए और वारदात में इस्तेमाल बाइक बरामद की है। तीनों ने चोरी की रकम का आपस में बंटवारा किया था। हनुमान के कब्जे से करीब 1.50 लाख, कन्हैयालाल से 60 हजार और महेंद्र के कब्जे से 1.97 लाख बरामद किए गए हैं, शेष राशि के लिए पूछताछ की जा रही है। पुलिस पूछताछ में सामने आया है कि

वारदात का मुख्य आरोपी हनुमान रेगर है। उसने चोरी वाले दिन सुबह 18 जनवरी को भीलवाड़ा के प्रसिद्ध मंदिर में मंत्र मांगी थी कि चोरी में सफल हो गया तो मंदिर में एक लाख रुपए चढ़ाएगा और 50 हजार रुपए से शंभार करेगा।

चोरी के चार दिन बाद मंदिर में गया और मंत्र पूरी की। चोर महेंद्र ने भी अपने गांव टाटोटी में 2 लाख का जीमण अपने बेटे के मुंडन पर किया। हनुमान को दिसंबर में भी 9 लाख की चोरी के मामले में गिरफ्तार कर जेल भेजा था। तीनों पहले बेलदारी करते थे, पैसों की तंगी और शौक के चलते चोरी की वारदात की है। फिलहाल पुलिस पूछताछ में जुटी है।

12 लाख की नकदी सहित सोने और चांदी के जेवरात चोरी

पूरा परिवार गत पांच फरवरी को कुंभ के लिए गया था, पिछे से हुई चोरी की वारदात



चोरी की वारदात के बाद घर में सामान बिखरा पड़ा है।

पावटा, (निर्सं)। प्राणपुर थाने से महज कुछ ही दूरी पर चोरों ने एक घर को निशाना बनाया और लाखों की नगदी जेवरात चोरी कर ले गए। जैसे ही सूचना पुलिस महकमे को मिली तो हड़कंप मच गया। चोरी की सूचना मिलते ही प्राणपुर थाना प्रभारी किरण सिंह मय जापा मौके पर पहुंचे और जांच पड़ताल शुरू की। चोरों ने बड़ी फुरसत में घर का ताला तोड़कर अलमारियों, संदूकों व बेड से सामान बिखेरकर नगदी और जेवरात लेकर फरार हो गए। यही नहीं साथ में

चोरों ने दूध व आटे के लड्डुओं का नास्ता भी किया। घर पर लोगों के ना होने का फायदा उठाते हुए चोर ताला तोड़कर जेवरात व नकदी चोरी कर फरार हो गए।

प्राणपुर के रहने वाले सुभाष चंद्र पुत्र राधेश्याम अग्रवाल ने प्राणपुर थाना पुलिस में मामला दर्ज कराते हुए बताया कि पूरा परिवार 5 फरवरी बुधवार कुंभ के लिए गए हुए थे। जिस पर पीछे से चोरों ने सुनसान घर देखकर उसे निशाना बनाते हुए महंगे जेवरात व 12 लाख की नकदी सहित अन्य

सामान पर हाथ साफ कर दिया, जिसकी सूचना पड़ोसियों द्वारा दी गई, जिस पर 8 फरवरी को घर पहुंचे तो घर के कमरों के ताले टूटे थे और सामान बिखरा पड़ा था। यह सब देख सारे परिवार की पैरों तले जमीन खिसक गई। चोर कमरों में रखी अलमारी और बक्सों के ताला तोड़कर सोने और चांदी के जेवरात और नगदी आदि उठा ले गए। वहीं थाना प्रभारी किरण सिंह ने बताया कि मौका मुआयना कर मामला दर्ज कर लिया गया है।

आईडाणा गाजण माता मंदिर में 37.51 लाख का शिखर कलश चढ़ेगा

राजसमंद, (निर्सं)। आईडाणा कस्बे में नवनिर्मित परिहार वंश कुलदेवी मां चामुण्डा (गाजण) माता मंदिर में नवनिर्मित मंदिर के शिखर पर पांच दिवसीय दिवसीय कलश प्रतिष्ठा महोत्सव शुरूवार को भजन संध्या के साथ मूर्ति श्रृंगार एवं शिखर कलश की बोलियां लगाई गईं।

श्री गाजण माता मंदिर प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव के मौडिया प्रभारी राव दिलीप सिंह परिहार ने बताया कि श्री गाजण माता मंदिर सेवा समिति के अध्यक्ष प्रेमसिंह

फतावत, कोषाध्यक्ष जोरावरसिंह, सचिव ललीतसिंह के मुख्य अतिथ्य में बोलियों का शुभारंभ किया। इस सर्व प्रथम बोलियों का शुभारंभ माता रागो के तिलक चढ़ावे को लेकर लगाई गईं। अलिन बोलियों तिलक की रावइन्द्र सिंह पिता भीमसिंह फतावत के नाम 1.65 लाख रही। इस तरह 37.51 लाख में राव शंकर सिंह प्रताप सिंह फतावत शिखर कलश चढ़ाएंगे। साथ ही मुख्य कलश के लिए शंकरसिंह/प्रतापसिंह फतावत ने 37 लाख 51 हजार की, पोशाक के लिए

पारस कुंवर पत्नी लक्ष्मणसिंह नंगावत ने 5 लाख 71 हजार व 5 लाख 1 हजार के आभूषण स्वेच्छा से, माला के लिए श्रवणसिंह/नवलसिंह देवीदावत ने 2 लाख 1 हजार, तिलक के लिए इंद्रसिंह/भीमसिंह फतावत ने 1 लाख 6 हजार, चंवर के लिए किशोरसिंह/भूरसिंह नंगावत ने 4 लाख 11 हजार, प्रथम भोग के लिए भोपालसिंह/भवानीसिंह फतावत 6 लाख 21 हजार 111, प्रथम दर्शन के लिए धुलसिंह/भानसिंह फतावत ने 2 लाख 31 हजार 111 की बोलो लगाईं।

जोधपुर, (कासं)। लिव-इन रिलेशनशिप में रहने वाली एक महिला को हाईकोर्ट ने पुलिस सुरक्षा उपलब्ध करवाने के आदेश जारी किए हैं। उसे पति ने घर से निकाल दिया था। इसके बाद वह प्रेमी के साथ लिव इन में रहने लग गईं। परिजनों के डर से राजस्थान हाईकोर्ट में सुरक्षा की प्यार लगाई थी। चित्तौड़गढ़ निवासी लक्ष्मी प्रजापत और छोटे सिंह ने राजस्थान हाईकोर्ट में

लिव-इन में रह रही महिला को पुलिस सुरक्षा देने के आदेश

एडवोकेट निखिल भण्डारी के मार्फत प्रार्थना पत्र पेश कर बताया कि वह आपस में लिव-इन रिलेशनशिप में रह रहे हैं, लेकिन लक्ष्मी के पति व ससुराल पक्ष वालों से उन दोनों को जान व माल का खतरा लगातार बना हुआ है। लक्ष्मी का पति रोजाना शराब पीकर उसके साथ गाली-गलती व मारपीट करता था। लक्ष्मी के अपने पहले पति से दो बच्चे हैं, जो अभी उसके पति के साथ ही रह

रहे हैं। हाईकोर्ट में उन दोनों के एडवोकेट निखिल भण्डारी ने बहस करते हुए यह बताया कि चित्तौड़गढ़ पुलिस अधीक्षक को यह आदेश दिया जाए कि वे लिव-इन रिलेशनशिप में रहने वाले इन प्रेमी प्रेमिका को पुलिस सुरक्षा प्रदान करावे। एडवोकेट निखिल भण्डारी ने हाईकोर्ट के सामने का आदेश पारित किया।

के अनुच्छेद 21 में सभी नागरिकों को जीवन जीने तथा व्यक्तिगत स्वतंत्रता का मूलभूत अधिकार प्राप्त है और किसी के द्वारा भी इसका उल्लंघन व्यक्ति के मौलिक अधिकारों का हनन है। न्यायाधीश जस्टिस फरजंद अली ने सुनवाई करते हुए लिव-इन रिलेशनशिप में रहने वाले प्रेमी व प्रेमिका को पुलिस सुरक्षा प्रदान करने का आदेश पारित किया।

भजन राम मेर...हो रहा लोकप्रिय

जयपुर। जयपुर शहर के सुरीले सिंगर केपी सक्सेना (पूर्व जज) का नया एलबम राम मेरे रिलीज हुआ। राम मेरे...भजन मुंबई के लता मंगेशकर स्टाडियो में रिकॉर्ड किया गया। लिस्सिस्ट मीना सक्सेना लिखित इस भजन को महशूर संगीतकार विक्रान्त माथुर ने अपने कर्णप्रीय संगीत से संवारा है। सिंगर केपी सक्सेना की सुरीली आवाज में पिरया यह भजन देश-दुनिया के तमाम स्ट्रीमिंग प्लेटफॉर्म पर काफी लोकप्रिय हो रहा है।

प्रापटी विवाद में रिश्तेदारों पर सुसाइड के लिए दुष्प्रेरित करने का आरोप

जोधपुर, (कासं)। शहर के एसएन मेडिकल कॉलेज के डॉ. तरूण कुमार के सुसाइड करने के प्रकरण में अब उनके रिश्तेदारों पर आत्महत्या के लिए दुष्प्रेरित करने का आरोप लगा है। मृतक के भाई ने रिश्तेदारों पर प्रापटी विवाद के चलते आत्महत्या किए जाने का आरोप लगाते हुए कोर्ट के मार्फत रिपोट दी है। मामले में एयरपोर्ट थाना पुलिस जांच कर रही है। डॉक्टर ने गत साल विवाह पदार्थ खाकर सुसाइड किया था।

मामले में मूलतः जालोर जिले के भीनमाल लखारों का चौहटा वाई संख्या चार निवासी नरपत राज परमार पुत्र स्व. भंवर लाल परमार ने रिपोट दी है। इसमें रेनु परमार निवासी गोकुलधाम सोसाइटी, कूड़ी भगवतानी हॉसिंग बोर्ड, कुलदीप गहलोत निवासी बासनी, जेठमल निवासी लखारों का चौहटा, मस्जिद रोड, भीनमाल और प्रकाश

- एसएन मेडिकल कॉलेज के डॉ. तरूण कुमार के सुसाइड करने का मामला
- कोर्ट से मिले इस्तगसे पर एयरपोर्ट थाना पुलिस ने मामला दर्ज किया

बालोत निवासी रामदेव कॉलोनी गुरुद्वारा, भीनमाल जालोर को नामजद किया गया है। रिपोट के अनुसार परिवारी के दो भाई थे। मृतक डॉ. तरूण कुमार व एवं स्व. जगदीश परमार। परिवारी के भाई जगदीश की मौत 23 जुलाई 2024 को हो गई थी। रेनु परमार परिवारी के भाई स्व. जगदीश की पत्नी

है, जबकि कुलदीप गहलोत पत्नी का भाई है। जेठमल और प्रकाश मित्र है। रिपोट में इन लोगों पर पैतृक संपत्ति हड़पने की नीयत का आरोप लगाया है जिस कारण से डॉक्टर तरूण ने विवाह पदार्थ खाकर सुसाइड किया था। डॉक्टर तरूण एस. एन. मेडिकल कॉलेज में पी.एस.एस विभाग में सॉफ्टवेयर इंजिनेर के पद पर कार्यरत थे तथा अपनी पत्नी अंजू निर्वाण एवं दो बच्चों के साथ डिफेंस लैब रहते थे। संपत्ति विवाद के चलते उन्हें प्रताड़ित किया जाता था। संपत्ति के लिए नाजायज दबाव बनाया जाता था तथा तथा झूठे मुकदमें में फंसने की धमकीयां दी जाती थीं। इन लोगों ने मिलकर डॉक्टर तरूण के खिलाफ एक रिपोट भी भीनमाल में दर्ज कराई थी। मामला हाईकोर्ट तक जाने पर उनकी गिरफ्तारी पर भी रोक लगाई थी, डॉक्टर तरूण

काफी अवसाद में आ गए थे। जिसके बाद 3 मई 2024 की रात्रि को विपैले पदार्थ का सेवन कर लिया जिससे तरूण कुमार का स्वास्थ्य एकदम बिगड़ गया एवं उल्टियां होनी शुरू हो गईं। तरूण कुमार की ऐसी गंभीर स्थिति को देखकर पत्नी अंजू निर्वाण के द्वारा पूछे जाने पर तरूण कुमार ने बताया कि उसके द्वारा गलत दवाई का सेवन कर लिया गया है जिस पर तरूण कुमार की पत्नी एवं तरूण कुमार के दोस्त कालूराम भाटी के द्वारा तरूण कुमार को उपचार के लिए मथुरा दास माथुर हॉस्पिटल ले जाया गया। अस्पताल ले जाते समय भी मृतक तरूण कुमार द्वारा बार बार अभियुक्तगणों का नाम लेते हुए यही कथन किया जाता रहा कि अभियुक्तगण द्वारा उसे बहुत ज्यादा मानसिक रूप से प्रताड़ित किया है। 4 मई 2024 को डॉक्टर तरूण की मौत हो गई।

कोटा, (निर्सं)। रानपुर पुलिस टीम ने इलाके में नाकाबंदी के दौरान अवैध मादक पदार्थ स्मैक 180 ग्राम सहित दो तस्करों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने मौके से घटना में प्रयुक्त मोटरसाइकिल को भी जब्त किया है।

शहर पुलिस अधीक्षक डॉ. अमृता दुहन ने बताया कि अवैध मादक पदार्थ तस्करों की रोकथाम करने हेतु नश्वर अभियान चलाया जा रहा है, जिसके तहत शहर के समस्त थानाधिकारियों को अवैध मादक पदार्थ तस्करों के विरुद्ध कार्यवाही करने के निर्देश दिये गये हैं।

शहर एसपी ने बताया कि ऑपरेशन नश्वर अभियान के तहत रानपुर पुलिस टीम ने नाकाबंदी के दौरान कार्यवाही करते हुए अवैध मादक पदार्थ स्मैक सहित दो तस्करों को गिरफ्तार किया है। शहर एसपी ने बताया कि रानपुर के पुलिस निरीक्षक



नाकाबंदी के दौरान पुलिस ने दो तस्करों को पकड़ा।

थानाधिकारी रामविलास मीणा मय नाकाबंदी कर झालावाड़ की ओर से आने वाले वाहनों की चैकिंग कर रहे थे। वाहन

- पुलिस ने तस्करों में प्रियुक्त बाइक को जबाब जत्ब

चैकिंग के दौरान झालावाड़ की ओर से आने वाली मोटरसाइकिल जिस पर दो व्यक्ति सवार थे। नाकाबंदी को देखकर चालक ने मोटरसाइकिल रोकर मोड़ने का प्रयास किया, उक्त दोनों व्यक्तियों पर संदेह होने पर पुलिस ने उन्हें रोककर डिटेन कर तलाशी ली तो उनके पास मौजूद बैग से अवैध मादक पदार्थ स्मैक 180 ग्राम मिली। पुलिस टीम ने मौके पर एनडीपीएस एक्ट में कार्यवाही करते हुए जिला झालावाड़ के थाना इकलेरा निवासी तरूण कुमार यादव उर्फ आशू यादव एवं रविशंकर सेन को गिरफ्तार किया है। शहर एसपी ने बताया कि पकड़े गये दोनों तस्करों से अवैध मादक पदार्थ स्मैक की खरीद-फरोख्त के बारे में अनुसंधान जारी है।

दुकानदार से 15 लाख की रंगदारी मांगने के दो आरोपी गिरफ्तार

पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से वारदात के दौरान काम में ली गई डीजायर गाड़ी जब्त की

खेतड़ी, (निर्सं)। खेतड़ी नगर थाना क्षेत्र के बडाऊ गांव के पंचायत भवन कार्यालय के पास स्थित मिठाई की दुकान पर दिनदहाड़े दुकान में घुसकर तोड़फोड़ कर 15 लाख रुपए की रंगदारी मांगने के दो आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। इस दौरान पुलिस ने उनके कब्जे से वारदात के दौरान काम में ली गई डीजायर गाड़ी जब्त कर ली। मुख्य आरोपी पुलिस को गिरफ्तार से दूर है। पुलिस ने दोनों आरोपियों की गांव में शिनाख्त परेड भी करवाई।

थानाधिकारी विजयसिंह चंदेल ने बताया कि बडाऊ गांव में जोधपुर मिठाई दुकान संचालक गंगासिंह ने गुरुवार को गांव के ही तीन युवक सुरेंद्र सिंह पुत्र तेजु सिंह राजपूत, सोहनसिंह उर्फ सोनू सिंह पुत्र मांगुसिंह व सोनू सिंह पुत्र मुनीसिंह के खिलाफ दुकान में घुसकर तोड़फोड़ करने व उधारी के पचास हजार रुपए मांगने व जान से मारने की रिपोट दर्ज कराई थी। मामले को गंभीरता से लेते हुए उच्च अधिकारियों

- मुख्य आरोपी पुलिस की गिरफ्तार से दूर, पुलिस ने आरोपियों की शिनाख्त परेड करवाई
- बडाऊ गांव में मिठाई की दुकान पर तोड़फोड़ कर 15 लाख की रंगदारी मांगी थी

ने डीएसपी जुल्फिकार अली व थानाधिकारी विजयसिंह चंदेल के नेतृत्व में चार टिमों का गठन का आरोपियों की तलाश शुरू की। थानाधिकारी ने बताया कि आरोपियों की तलाश के लिए संधिस्थानों पर दबिस दी साथ ही तकनीकी उपकरणों का प्रयोग करते हुए खेतड़ी नगर व झुंझुं के विभिन्न स्थानों पर पिछा करते हुए

संधिस्थानों पर दबिस दी गई। झुंझुं के गूढा मोड़ के पास से बडाऊ निवासी सोनू सिंह (22) पुत्र मुनीसिंह राजपूत व सोहनसिंह उर्फ सोनू सिंह (22) पुत्र मांगु सिंह को दस्तायाब कर आरोपियों से वारदात के बारे में सख्तों से पूछताछ करने पर वारदात को कबूल करने पर गिरफ्तार कर उनके कब्जे से स्वीफ्ट डिजायर गाड़ी जब्त कर ली।

थानाधिकारी ने बताया कि बदमाशों ने दुकान में तोड़फोड़ की वारदात को अंजाम देकर भय का माहौल बनाया था जिसके चलते आमजन में विश्वास बनाये रखने के लिए दोनों बदमाशों को गिरफ्तार कर बडाऊ के नंगली सलेदीसिंह बस स्टैंड से आरोपियों को गांव के मुख्य बाजार होते हुए मिठाई की दुकान तक पैदल घुमाया गया। ग्रामीणों ने पुलिस प्रशासन को कार्यवाही से खुश होकर पुलिस प्रशासन जिंदाबाद के नारे लगाए। थानाधिकारी ने बताया कि सुरेंद्र सिंह को भी जल्द गिरफ्तार कर लिया जायेगा।

कोटपूतली, (निर्सं)। कस्बे के निकटवर्ती ग्राम पनियाला में आम रास्तों पर किचड़ व नालियों का पानी जमा होने से ग्रामीणों का ना केवल घरों से निकलना दुभर हो रहा है, बल्कि बच्चों से लेकर बुढ़ों तक को काफी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। साथ ही मौसमी बीमारियों का भी खतरा मंडराने लगा है। ग्रामीणों ने बताया कि आम रास्ते पर जलभरव के कारण बुजुर्ग व स्कूल आने-जाने वाले विद्यार्थियों को भारी

- आम रास्तों पर कीचड़ व नालियों का पानी जमा होने से ग्रामीण व बच्चे परेशान, मौसमी बीमारियों का भी खतरा मंडराने लगा है

समस्या का सामना करना पड़ता है। आये दिन ग्रामीण इसमें गिरकर चोटिल होते रहते हैं, जिसको लेकर ग्रामीणों द्वारा कई बार नगर परिषद व जिला कलेक्टर से लेकर जनप्रतिनिधियों व स्थानीय



पनियाला के आम रास्तों पर जमा कीचड़ लोगों के लिये परेशानी का सबब बना हुआ है।

प्रशासन को शिकायत की, लेकिन अभी तक कोई ठोस कार्यवाही नहीं हुई। चर्चा है कि नगरपरिषद क्षेत्र में सफाई व्यवस्था के नाम पर करोड़ों की

खाल-मेल का खेल चल रहा है। अधिकारियों के हालात यह हैं कि सफाई व्यवस्था की मॉर्निंगिंग तो होती नहीं आये दिन बाजारों में बुलडोजर लेकर

अनावश्यक रूप से व्यापारियों को अवैध अतिक्रमण के नाम पर प्रताड़ित किया जा रहा है। जिसको लेकर व्यापारियों में भारी आक्रोश भी है।

पांच हजार का इनामी गिरफ्तार

जोधपुर, (कासं)। फलोदी की जिला स्पेशल टीम (डीएसटी) ने जैसलमेर के नाचना थाना क्षेत्र से एक ड्रम सप्लायर को गिरफ्तार किया है। उस पर पांच हजार रुपए का इनाम घोषित था और पिछले दस महीने से फरार चल रहा था।

फलोदी एसपी पूजा अबाना के अनुसार आरोपी सुरेंद्र विश्वासे ने 13.45 ग्राम एमडीएमए की अवैध सप्लाई का आरोप है। गत छह फरवरी को मिली सूचना के आधार पर एसपी ब्रजराज सिंह चारण और सीओ संग्रामसिंह भाटी के निर्देशन में हेड कॉन्स्टेबल प्रदीप की टीम ने जीरो चक में छिपे आरोपी को दबोच लिया। यह मामला 28 मार्च 2024 को दर्ज एक प्रकरण से जुड़ा है, जिसमें रामदेव नगर के मुस्तकीम से 3.60 ग्राम स्मैक और 13.45 ग्राम एमडीएमए बरामद की गई थी। पूछताछ में पता चला था कि एमडीएमए को सप्लाई सुरेंद्र विश्वासे ने की थी। सुरेंद्र एक आदतन अपराधी है, जिस पर देचू थाने में आगजनी, फलोदी, लोहावट और ओसियों में चोरी के अलग-अलग मामले दर्ज हैं। प्रतापनगर में उस पर चोरी के चार अलग-अलग मामले दर्ज हैं। थानाधिकारी प्रेमप्राम की अगुवाई में पुलिस आरोपी से पूछताछ कर रही है, जिससे और खुलासे की संभावना है।